

Nedjeljni liturgijski listić



DRUGA NEDJELJA PO BOŽIĆU

Župa Gospe u Siti

3. siječnja 2016.

br. 138

god. IV

RAZMIŠLJANJE UZ NEDJELJNO EVANĐELJE:

Još jednom nas božićna liturgija želi zaustaviti na prvoj stranici Ivanova evanđelja. Sv. Ivan se u Istočnoj crkvi časti s naslovom Teolog, Bogoslovac. Njegov je simbol orao što se k nebu diže jer se nitko kao on nije uzdigao – Duh Sveti ga je uzdigao – do takvih bogospoznanja kao on, Ivan. Njegov proslov što se i ove nedjelje čita sam je za sebe evanđelje u evanđelju.

I evo, Sin njegov odvijeka, „on nam ga obznani“, kako veli posljednji redak današnjega evanđelja. **U Bogu jesu dvojica: Bog i Riječ, Riječ koja odvijeka bijaše „u Boga“.** Bog je dakle razgovorni Bog, suživotni Bog. **Isti će nam Gospodin Isus, Riječ što u početku već bijaše u Boga, objaviti Trećega, Duha Svetoga koji je sama uosobljena Ljubav kojom se Otac i Sin kroz svu vječnost ljube.** No taj Bog – „Otac Gospodina našega Isusa Krista i naš“, kako piše Pavao (Ef 1,2) – i na drugi način jest razgovorni Bog. On ne ostaje u sebi, on se dariva ljudima kako lijepo izražava učiteljski tekst II. vatikanskog koncila: „*U svojoj dobroti i mudrosti odlučio je Bog da objavi sebe i da saopći otajstvo svoje volje po kojemu ljudi po Kristu, Riječi koja tijelo postade, u Duhu Svetom imaju pristup k Ocu i postaju zajedničari božanske naravi. I tako tom objavom nevidljivi Bog u bujici svoje ljubavi zapodijeva razgovor s ljudima kao prijateljima i s njima drugdje da ih pozove u zajedništvo sa sobom i da ih u nj prigrlji*“ (DV2).

O tomu i takvu Bogu progovorio je nama, svojim vjernicima, Gospodin Isus Krist: „Jednorodenc, Bog, koji je u krilu Očevu – on nam ga obznani“, on nam ga opriča (Iv 1,18). Bog je to, Sveta Trojica su to koji vole čovjeka, koji žele čovjeka, koji nude svakom čovjeku da uđe u srodstvo s Bogom: „I koji ga primiše – njega, Isusa, Krista, Riječ Božju –

dade im moć da postanu djeca Božja.“

Evo, to je najuzvišenija poruka Božića koja je utkana u ovaj svečan Ivanov proslov: **u jedno se povezuje nebo i zemlja, Bog i čovjek**, onostrano i ovostrano. Cjelokupno djelo spasenja što će ga ostvariti božanski Logos, riječ Božja, Isus Krist označeno je u onim misterioznim Jakovljevim ljestvama što se s neba spuštaju na zemlju i sa zemlje uzdižu k nebu: **Bog silazi k nama da bismo mi uzišli k njemu, on postaje pozemljar da bismo mi postali nebesnici.**

Dragi župljani župe Gospe u Siti,

Božićno otajstvo u kojem se Bog utjelovio najočitiji je znak i objava Božjega milosrđa prema nama. Božić je blagdan utjelovljenja Božjeg milosrđa, a betlehemske novorođeno Dijete slika i prisutnost *“Oca milosrđa”* (2 Kor 1,3), onaj u kojem se Bog, donoseći svoju ljubav i praštanje, nježnost i sućut, sagnuo nad svakom ljudskom bijedom i učinio bližim svakom ljudskom biću i svoj stvorenoj stvarnosti. Otajstvo Božića, kao otajstvo najizvršnijeg očitovanja Božje ljubavi i milosrđa, poziv je svima da zagledani u betlehemske Dijete i sami postanemo *„milosrdni poput oca“*, odnosno da postanemo svjedoci njegova milosrđa u ovom našem svijetu i vremenu.

Sa željom da nam Izvanredni jubilej milosrđa budu prigoda da svojim životom na konkretan način ostvarimo evanđeoski poziv na milosrđe i da iz dana u dan budemo sve sličniji Ocu nebeskom, želim sretan Božić i Božjim blagoslovom ispunjenu novu 2016. godinu.

+Mate Uzinić
dubrovački biskup

LAUDATO TV – OBITELJSKA TELEVIZIJA je započela s emitiranjem. Napokon na televiziji jedan kvalitetan program koji toplo preporučamo!



Gledatelji u Hrvatskoj LTV mogu sada gledati putem Hrvatskog Telekoma:

na MAXtv-u:

U osnovnom paketu na IPTV platformi kanal 503. To se za sada ne odnosi na MAXtv koji možete pratiti putem satelita (MAXtv SAT).
na Iskon.TV-u:

Kanal 140, Iskon.TV Fun

Iskon je LTV smjestio u paket Iskon.TV Regionalni kanali. Da biste gledali Laudato TV potrebno je izvršiti nadoplatu Iskonu u iznosu od 5 kuna. Laudato TV nema financijske koristi od tih 5 kn već je to marketinška politika tvrtke Iskon. U meniju postoji opcija NADOGRADNJA i tu se izaberu Regionalni kanali. Vrlo je jednostavno izvršiti uplatu i možete to napraviti sami, od doma. Ukoliko budete imali bilo kakvih poteškoća, molimo vas, nazovite Iskon na broj: 08001000.

Kanal 138, Iskon.TV Start

Iskon je LTV smjestio u paket Iskon.TV Plus. Da biste gledali Laudato TV potrebno je izvršiti nadoplatu Iskonu u iznosu od 45 kuna. Laudato TV nema financijske koristi od tih 45 kn već je to marketinška politika tvrtke Iskon. U meniju postoji opcija NADOGRADNJA i tu se izabere paket Plus. Vrlo je jednostavno izvršiti uplatu i možete to napraviti sami

ŽUPNE OBAVIJESTI

- ❖ **Svete mise radnim danima** (3.1. - 10.1.) u 8 sati.
- ❖ U srijedu, **6. siječnja je svetkovina Bogojavljenja**. Svete mise su u 9 i 11 sati.
- ❖ U nedjelju, **10. siječnja je Nedjelja Krštenja Gospodinova** i završava božićno vrijeme. Svete mise su u 9, 11 i 18 sati.
- ❖ Od ponedjeljka, **11. siječnja svete mise radnim danima** u 17.30, subotom u 7.30.

BLAGOSLOV OBITELJI:

Nedjelja, 3.1.: Pišćine

Ponedjeljak, 4.1.: Pavićeva, Starčevićeva, Jurasova, Strožanačka

Utorak, 5.1.: Podčelina, Radićeva, Poljičkih knezova, Popa glagoljaša

Srijeda, 6.1.: **Bogojavljenje:** Bosančica, Bobetkova, Put Galije



Pokrenuta je i službena stranica župe
na Facebook-u:

Župa Gospe u Siti - Strožanac



Izdaje: **ŽUPA GOSPE U SITI**

uredništvo: Don Ante Vranković, župnik, Mirko Šakić, bogoslov
tel.: 021/333-500 • mob.: 099 352 69 34, e-mail: gospeusiti@email.ht.hr
www.zupagospeusiti.hr